pE"@" Penn ENGINEERING & MANUFACTURING CoRrp.

@
PEM Fa@teﬂe IS

PEMI(*IU7 7 Zﬂ'—ﬁzmﬁm
NANN VS
NN \\ // /S

R &

® KEPEM7 7 A F-BABABRT ©
SPS7YJ5a#%kAREH




PE"® Penn ENGINEERING & MIANUFACTURING CORP.

%

—PROFILE

1942 DRIZELR. V7V Y F- 27 T 7 AF—DIR
AF =T LT BELOB G EHIZICBNMLTE
WO E L7k EPenn Engineering#tid, B1E Tl
OV a—H—lEHEREIE T, ABIH - fi 25 -
FEHETRY MR U H 5D %X e 85 E O
DT IV F T T7AF—DT T 7 IR AR R
—RELUTCTERMNGESY =Ty a7 —2HF95ET
WIKRELTEWOE LT,

=
L=

g &
W

EETE. 77V r—ar D2 HRE L - £ RIC
EV ISRV T 7 A F —DFEMNHER DL I
LTETHEOX T, Penn Engineeringthid 1 —H—
D TAIZT 7 AT —DBNUIMR]Z R OFICH
JEA UL KRR EINHKIV T 7 AF— O 72 B L
TETHY BETIIT Y 2y FEIRHD TS 2T =
9 IR G ER-TNA TV REA T R UK EULBA w®
XHSH 72 E10FFALL B XA T 22 ki 2 AR o
— P —DERORE - B UEO—HZ2H>THOX T,

&

TSR E A - s 2 R 9 5 11— — = — XD J a— U k72 YR — R4 X< Penn Engineeringt: T
EAR Y TY A R AA Y F A ARG EHE(L L, 2002 A5 7V F 27 T 7 AF—= T HE
BLTHBBOET, QU F T T AT —LINOB G207 EHICcCHELTEDX IO T, THm FEW.)

MPDEFDT Y FIPEMNGZV Y F 27T 0/ 0P =2l Shh b L —F — D HER OB R BHFEIC
HELFF TRVOET,

® [PEMNARILT 7 RF—] — FRfTERDE S HE

PF10 PF30/31/32/50/60 PFHV PFC2/PFS2 PFK PFC2P/PFC4 PFP PF11/PF12 PFS




PEM/INXXRILD 7 A —HBERN

HmBALHEIR
PANEL FASTENER ASSEMBLIES

REME

B(547)

B A XROR/NMRE

VST (RIMRIE) AV F5947 (BIMRE)

RomilE

5E T

7IL= BEICMA. T ZR AT AR SA/IN—RIEDL
giaiﬂzi}ﬁ PF11 “N—HILIAT,
(a=A-$k5472) DEA PF12 | M3~M6(0.92mm) | #4~1/4(036") | PIEBUF—F—DFRICED, i IFET ORR H 4
z:“rTyl/x (O—L v ) S EOBEEBC. O—Ly ELODE
(Ui & 27YV%) # (PF12) 51 7bAE. RUIRSI33TELE,
2F—)L PFS2 BB/ R ORI RS NS/ XRILT P RS —
2 (F ATV VT HBO—FEE D=6, /SRIVET i
iz i A M3~M6(1.5 #4~1/4(.060"
(R (1.5mm) 140060 | immok 7 — BB RSO LoD B, 4
ATV LA PFC2 RUIRSEARICEDYE. 37EFE, UL508% S0
TSARSA T OFEBIRINE T/ RV RSO
- BEDRSIEY T —F — PRI AR,
Towanil)  p ‘ § |A7YLR| PFCZP M3~M6(1.5mm) | #4~1/4(060" | BEICRSA/\—%ESHSEF 1T —Hke 5
: fHE. RUEBE 3B, SUS304# (HRbSS
- LUF) (KA BTABPFCAS A TH B0 £ T,
NETHEIHEEVWERR—ZY 1T,
A i 0.92mm (.036") DFERANHET 1F A B
FREAN-A ; L ZF—)L | PFHV | M3~M4(092 #4 & #6(.036" o . o
wseD g | (‘ (0.02mm) (036) | 1 B 7R, | O
J NAF AR ZA T I S
R HA2/30B S (MBDEE) . 5D
PF30 (—) | #4~#10(.030") | DWW AZHDEBIFIEETOEBNASAR
(=N S:)) 2F—)L PF31 M3~M5 (1.0mm) | #4~#10(.040") | pEHcEHE. IEEDY v I EBE, 6
PF32 M6(1.5mm) 1/4(060") | g/\RkE(F.030" (§90.8mm) o X UH 1 Xid
1.0mmo,
. PF50 . O—~AYRDTSARSATH,
Lo ) 25— | PFeo M3Nm2 E?-gmmi “”ﬁ ! gi-ggg% 1RO 8mmIC RS AT 4L, 6
(@—LyME) Smm /4(. -O—Lv NE(PF60) 51 7HHE,
SIHUAL—=ILOR Ny TEVPABROHE
v | 5y Y HIFEORD EHZIER,
5% 4 —F _ TV —1E TV £ =, o = — -
(F550-1) 2F— | PTL2 St [iGammy | 77vvv—wsis rocRmEBcEE | 7
SEBEZDBTOYY,
SY-A Y FEYA X,
PCR—RF/SRILT 7R F—,
. _ HROIEE 7O T DR F—ILIRICH T
(FUNEARR) ZAFVLA PFK M3 (1.5 #4 & #6(.060"
4 (1:5mm) (080 | o nimEaisams, 7
1.5mm (.060") L L DIRETHE,
Bt iIRANICESIERINSPRI0UT—F—IC
Z2FVLR PF10 M3~M5 #4410 PSR O a—~AyRIFINE B, fifIT T TRE
. N —— (PS10-PR10) _ — - " TIRERDEWNT Sy aVIY MDA, B2
J . PS10 24" —— S ES
23948 0 -@ | 25— | erio)z—r- 7 |\((31%m)) e |\((' éig..)) bR as i riers | T
N10F9D) |\ o Fok : : DESEDDEIZEL,
3.2mm(.125") L L DIRET#ER,
TIAFVIDOEHEBRZELDINKIVT FRAF—,
— . BRIEDEZEEEATYaVEBELT6BEERARE
77/5A<gs/7 BEROEEEBIZEI—RL— e PEED
3 &) [CHH
(INATUYRE) St PFP | M3~ M5(092mm) | #4 ~ #10(036") | 0/ RL7 72+ —DB#cHo /FLERD | &
0255 22— EHOHRD DB, TIRF Y I8 T
(177' Da) ICRTI VT Py 3Vt isictE Ui,
* TSR RAFTRATRTA T A T3V TR
VESInER
B TEBICAM/RILARFIT5NEZXFy T
_ VIRRIWT 7R — RRDTLRAEAAR TldERE
TSRAFYY BONZIADIF FICFXDDEPIRF U T'%E
ATl /ABS M3 ~ M4 #4 ~ #8 DEBBET LI, £ T LAEAD R AR
[ 4 u] (FHER) PFS HRAIREMAX MEAREMAX | 15Af FIZIE/ S TRDT 54y MADRPER 8
AFYTAUE %;;j)-b) (1.65mm) (065") TREEEHRUERNOIRF B RAEET Ul ML
o HZRSA T (T RIS ASTVRY
a U1 —SE TR (Ry 2781 > MR o
BREOEEL AT 6EEMR,
7IRLI7 & HAIC) 52mmOFE T,
ks (OEHER) TTFARAF—=ETYI v —DAIXRICEDHSD
[7 ;\_4_7 JJ;E,] J5—F—|  PFF | M5&MB(08mM) #](Ooiﬁ)] 2 | aEHomEN A, 8~9
TAY L) : TR TUV T T3 Ve BB RY
AN ;3511_; Ya—EIAT BT ELTES,




®F E - JO—FTavIDcHMITBE%ERIY,
CEBRICMAT IR NAFRAARZAN=HIEDLIZ/N—FILF 1T,

- MR T DRI B S
- B—LyMELODEAYAT(PF12) bAE.

gk RENE

401 TV
AUy X

ALd—k fLoEs  S-p
d—R  (BL:BZ&XvF) E6BRA
‘r ALIBHVE] HE
Patented.
Type PF11 Type PF12 c Y
r—=#)L7O0—KE:0.51Tmm
‘fﬁ*%% BA7:mm
) S - e 7E| C | E 6 | P T T ke
g o |[TVRAA I g— g > | Max. |® +0.08 | Max. [£0.25|+0.64|+0.64| Nom. |Nom. | #4X
Fry Ty a-Fk
0 4.32 0
M3x0.5 |PFT11|PF12[ M3 1 0.92 0.92 5.56 554 |1059| 584 | 1.652 | 7.87 |11.43| #1 7.11
2 7.37 | 3.05
0 5.84 0
M4x0.7 |PFT11|PF12( M4 1 0.92 0.92 7.92 79 |13.06( 737 | 152 |11.43]|16.26| #2 8.38
2 8.89 | 3.05
0 5.84 0
M5x0.8 |PFT11|PF12[ M5 1 0.92 0.92 7.92 79 |13.06 737 | 152 |11.43]|16.26| #2 8.38
2 8.89 | 3.05
0 7.37 0
M6x1 |PF11|PF12| M6 1 0.92 0.92 9.53 95 |1461| 8.89 [ 1.52 |13.46(20.32| #3 11.68
_ 2 10.41] 3.05

€5 K BERUORIAN—MISOFEER/RILT7RAF—,
c AF-IEROCRTYLAEMY A 7 ZRAR.

- RLOY 1 X3EH,

‘Eg Et @ | @ | ?
B

®

Wit

KAVFRUTATE#4-40~1/4-205 1 72 AE D B RFON SIRIGEE TOR/NERETT,

( 4 X:M3.M4.M5.M6 )

D —ILIE
ARy THA ZTT

Wiitio

ALd—R hLoES AR T : ' o
- a-k , 7
=R (BN:BEXyF) %;—_// T,
EaXm
A AT HE 1 —F
pr | o PEMELtvy
| (FN—T52F v 22)
l=— C A = &
@ AIRE B4 mm
e *
ALO —n |22 A e B C{El G H P T T |
13O} z;—}ﬂ;;'ﬁ J—R —k Max. | +0.08 | Max. |+0.25| +0.4 [+0.13(+0.64| Max. | Nom.
M3x0.5 |PFS2|pFc2| m3 20 153 | 153 | 673 | 671 | 792 241 183 21 914 [1372| 635
. e . . . . . e 2o . .
50 79 0
M4x0.7 |PFs2|prc2| Ma [72% | 153 | 153 | 792 | 79 | 953 [11.0] 208 [ 32 |11.43|1753| 7.87
94 4.3 64
50 79 0
M5x0.8 |PFs2|prc2| M5 [ 72 153 | 153 | 874 | 872 |1031[71.1 ] 208 [ 32 |11.47|1753| 863
94 14.3 64
60 95 0
Méx1 |PFs2|pFc2| Me [B2w | 153 | 153 | 1049 |1047|11.89[72.7 | 246 [ 32 |1473|2235| 965
04 159 6.4

NS UFFER T AV FRUY A 71E#4-40~1/4-2091 7= AR D B NHALD SiRIGE TOR/NER T,



PEC2RETSr2 2T IS F|

¢ 5 E - TIARTATDEEISNET/\RIV DI

U7 —F— BRI,

c A=IAT YL RETHBEICENTWNED,
« A7V LA (HRB8SUU ) IcBUA A AR =2 — 517 HEE,

Oit@ @ ?

( YA X:M3.M4.M5.M6 )

R

=B X

hUa—k mbmgg E 4D2DT 1V T7IVIE
‘“ EaeXEA R XNy oA RS
v JLIBAYOTHE
T|
CNUS PEMhL—RKT—%
& (F=T52F9oU07)
Patented. 1
‘*ﬁﬁ%% B{7:mm
. .| U o = e
RLUD % kU E = A = NRE TARE © B G P T Tza  [R7AN=
(-GN -k [ S5 | Max. |[FPHF| +008 | Max. [£0.25] 0.4 |+0.64| Max. |Nom. | #1X D
40 6.4 0
M3x0.5 | PFC2P M3 6oNs 1.53 1.53 6.73 6.71 7.92 95 32 94 |[13.72| #1 6.35
50 7.9 0
M4x0.7 | PFC2P M4 72Ns 1.53 1.53 7.92 7.9 953 [ 11.1 3.2 [12.19]|17.91 #2 7.87
94Ns 14.3 6.4
50 7.9 0
M5x0.8 | PFC2P M5 72 1.53 1.53 8.74 872 | 1031 11.1 3.2 | 1245|1791 #2 8.63
94ns 14.3 6.4
60 9.5 0
M6x 1 PFC2P M6 82Ns 1.53 1.53 1047 | 1047 |11.89| 12.7 3.2 | 1575|2299 | #3 9.65
04Ns 15.9 6.4

MNS FER T A Y FRUTA T3 #4-40~1/4-205 1 T ZRE D B RFLH SIRIGEE TOR/NEB T, —

FRWEERR= fe 72—

5 E-/INETEIHEVNVERR—XIAT,

( HA4ZX:M3.M4 )

- BR0.92mmb BT AT HE,
- TIRARAFAMR TN ST BEo
L @ @ ? @ K5/ 1 X
KEMCTNLIRGAT
- . Ji A\ (PFHVLS) HFE
R_ad—Rk hb@ﬁé a—R FVT I o
— (CN: =y )Lxy ) ANV I A %R
%‘T
Vb
Patented. c A
& RIgE B4 mm
. NEY] = e
R_LUD Aot h U E = A = R TRE| C E G H p T1 Tz |RFA)= 5
e o > O—R N Max. +0.08 | Max. |+0.25|+0.64|+0.13 [+0.64 | Nom. | Nom. | H4X
0 5.55 0
M3x0.5| PFHV M3 1 0.92 0.92 55 5.49 6.95 756 2.03 19 6.69 | 11.25 #1 5.8
0 6.59 0
M4x0.7| PFHV M4 7 0.92 0.92 6.4 6.38 7.85 939 2.79 57 8.5 14.1 #2 6.7

KAVFRUYA 73 #4-40£#6-325 1 72 AR D BN RHA LD Skl & TORNIER T,



® 5 £ NUBHEESHEERCH~2/3(MEDER). (YA Z:M3. M4, M5 M6 )
- R E DAL TOREN RS, I

& = XISJ YA X T
XX -

Felomial hb(DEé a—RK

—R (CN:Zy7AyF) f //////
(e D
i o T,
E IMEBHETBE =L ”’/// 1
| - H ///// /4////// :
l<c o G
' Patented. A = %
& RIRE B mm
n_Loo B U E _lz( A = iR TRE © E G H T T2 D
IS = g J1—R Max. |™ ~| +0.08 | Max. |+0.25| +0.4 [+0.13 | Max. | Nom.
PF31Ns 0.97 1
M3x0.5 PF32 M3 30 148 15 55 5.48 10.31 7.62 513 8.26 15.11 6.6
PF31 0.97 1
M4x0.7 PF32 M4 30 148 15 6.4 6.38 11.89 | 7.62 5.26 8.38 15.24 7.37
PF31 0.97 1
M5x0.8 PF32 M5 30 148 15 8 7.98 1346 | 7.62 5.59 8.51 15.37 8.38
M6x 1 PF32Ns M6 35 1.48 1.5 9.5 9.48 15.88 | 8.89 6.12 9.78 17.15 9.65

MNSHFEER T AV FRUTA T E#4-40~1/4-205 41 T2 AR D B RALH SIRIEE TOR/NEHTT,

® 5 E - ERO.SmmICEIAIEE,
- O— b/#ﬁb(PF60)947’%Fﬁ%‘o

4 4

R_LUd—RK RUORZE e
G

d—R  (CN:Z9Z7bAv)

PEO
Type PF50

Type PF60

L e 4 mm

. 3
R_UD e B U g g A = \iRE TR&E| C E G H 2 T T2 D |k-
oo Zo0 [2h-2 ] 2=k [ T3 | Max. B Bl 10.08 | Max. [t04_|20.64 £0.2 |+0.64| Max. [Nom. ¥4Z
Frv7 | Frv7 0

0 5.84 0

M3x0.5| PF50 | PF60 | M3 077 | 08 55 | 548|103 5.26 8.64 1321| 66 | #1
1 7.37 152
0 5.84 0

M4x0.7| PF50 | PF6O | M4 077 | 08 | 64 |638|119 5.51 8.64 |13.46| 7.4 | #2
1 7.37 152
0 5.84 0

M5x0.8| PF50 | PFE0O | M5 077 | 08 8 |798]|135 5.72 9.15|1346| 84 | #2
1 7.37 152
0 7.1 0

M6x1 | PF52 | PF62 | M6 147 | 15 | 95 |948 (159 6.25 10.04(15.24| 9.7 | #2
1 8.64 152

KA VTFRUIA T & #4-40~1/4-205 41 7 %R D BT ANF O SIRIGEE TOR/NERETT,



(Pul3 &l PERIDT 25—
¢ 5 E-SHUBL—IOIANYTEVPRABROEV BNFEDRD IEHEFICER.
- TSIy — %EEI%J:b“‘)iﬂ#i‘l‘jj‘r"_lt:@%ﬁét{'éc‘:%d)i%’éﬂ‘yﬁbiﬁ'o

ﬁ@uﬂa

TIoIv— TIVIv—
EZI-RF  R{RZ3-F (BN Eéx/fe)

EeXRE
IEASETBE
@ HBXR
T305r—|75097—a | TRE | C D | B | B2 | © H | T | 7| T
BVRE +0.25 [ 20.25 | Nom. [0.13| P

B 2 \maor | gaa-r +0.08 | Max. | -0.13 | £0.25 | +0.25 | <0.25

PTL2 04 4 1.53 8.33 8.31 6.35 12.7 10.3 7.87 432 | 16,11 | 2273 | 1092 | 8.64
PSL2ns 04 4 1.53 8.33 8.31 6.35 12.7 10.3 7.87 432 | 1295 | 19.81 | 8.89 8.64
MNS: Ay IHREDIRWPSL2Y A T IR TR A Y FH A XEI VYA XEHA D B AR O SR IEE TOR/NEHTT,

XNS:HY BED R = =
7°U S B AR USRI VT A “
eyt

¢ 5 & - PCR—
- A7V LABTHRB7OU T D& BIRICENS A B,

ozftw@ @ ?

felvmbg hb@ﬁé

HRIHF—ILi
ARy ZTT

PEMhL—RY—2

G
= (TIW=TZRFY I

& BExR B4 mm
o *a—k |5 | Max B +0.08 | +0.08 | +0.25 | +0.4 | +0.13 | +0.64 | Max. | Nom.
40 6.4 0
M3x0.5| PFK M3 62ns 1.53 1.53 6.73 7.19 7.92 9.5 1.83 3.2 9.14 13.72 | 5.08
84ns 12.7 6.4
MNSHFRER T AV FRUYA T #4-40~6-329 1 T Z AR D B NFLD SIRIEE TOR/NEBETT,

RRIOFZr S 2057 BN 7 A

@5 E - BTHRAICESIERENBPRIOUT—F—ICPSAIU1—~AY R
INE D FHTITETIRETIEEREDENTSY Y 27Uy MY EE, PR10 UF—7— PS10 4l

c BRICDBHDIRETHRI 21— T—F—ICEEXDHRFZDOLRIFEL,
-+ 3.2mm(.125") I EDRE TR,

%\
> o

N10O UYEZT«HIL Fvh

‘ PR10 UF—7—
ﬂ%& PS10 xalb N10\_'JL7?473)L Fvk
& Rk #4i7:mm
Méx. Nc?m. 10925 M P N(;rm. i
1 318 | 1016 | 406 | 7.11 3.3 ’J

Z:PSTO.PRTONTODFMTEFEHEDOERICLDEIZELTWEI DT HAELDBEIFEER TS,



d : Ewé J E gi ( Y14 ZX:M3. M4 M5 )

@5 E - THYBRIDJNAATUYRIRRIITFRF—DRAI VT —RIALTTY,
c TISRFYIE T (1B BB /ABS) ICR UV T Ty a v EL S {ERD/INXIL
T7RAF— 0)43}5?“3% INKXIWERDRY )2 — %iﬁ@ﬁo?ﬁb’a‘:%ﬂﬁjﬁﬁf‘m

OET !‘?)(?) -

- W

T T "7 E —f
B b " /7737— e :
WO —R 1
LOEX
Patented. h:l—b\ AZA (001 Eé) | G.J ﬁGL ————
C L]
& BFRE ’ B mm
RO | 5 R U2 2 A = 4 FrE| C [E G P Ta I A T
F B J—KR | 25— | Max. &/J\*ﬁgl +0.08 | Max. |£0.25|£0.64 | +0.64 | Nom. | Nom. | #4X 7(5:@
0 5.84 0
M3x0.5| PFP M3 1 0.92 0.92 5.16 514 | 13.77 | 7.37 1.562 | 11.07 | 16.15 #1 5.41 0.38
2 8.89 3.05
0 5.84 0
M4x0.7| PFP M4 1 0.92 0.92 6.35 6.33 | 15.09 | 7.37 1.52 | 11.07 | 16.15 #2 6.68 0.51
2 8.89 3.05
0 5.84 0
M5x0.8| PFP M5 12 0.92 0.92 7.14 7.12 | 15.09 535 égg 11.07 | 16.15 #2 7.47 0.51

KAVFRUTA T3 #4-40~10-325 1 TR /A TVYRBARIT 7RFT—DTIAF v/ TR EEMEETT RELUNGEA T Y3V h7—2BERLTHEDEY,
HHELOBAREEE T VD BARFONSRFEZ TORNERTT,

O E - IEATEHECEM ZILCRA TSN RF VT I1T T, ( Y4Z:M3.M4 )
(ERDTLREAA & D BB I I AT ) U I e AP T VRS U2 —
FeIRER (R RA Y N) ZIRAMEERSAN—TRIGZ NI R T/ T IEYAFREERITTVET,

y 2009090 ., ¢

K58~ /7737— H7—
J—k o ROI--R J—g
(L2 R) (013:8)

& siEx -
nion |§= _tllﬁ’(/\'— n LA I%XWEI TA&E| C D E E2 G P T Tz [RZ1)=
S J-F | 3=k ]+0.18 +0.08 | +0.2 [+0.13 | Nom. |+0.25|+0.76 [+0.25 | +1.27 | Nom. | #4X

M3x0.5| PFS L M3 1.83 | 1.65 | 556 | 551 206 | 127 | 1041 | 866 | 1.02 [ 1793 | 25.17 | #10
M4x0.7| PFS L M4 183 | 165 | 792 | 787 | 279 | 1473 | 127 | 8.66 14 | 1930 | 26.54 | #20

KA VFRUTA T E#4-40~8-325 1 TZREPFS/ARIT 7R F—=2FBHRY —IL TIRFFIT5NET,

()
INRI 752
&5 E . KA FommOBRTEE L ET, oy FRORES T FAF—BeTRY ( FTTZXM5M6 )
FZOT BEEDEICETAEEERRLE U .,
C IFRF—EBRADTY I —EDTLT—HY R BERED 0. H 5D BB IR EETT,
CBICTIRFYI/ T (BE BB /ABS) ICATYV I T g ke x5,
fﬁEﬂE@/f*)W?Zd’-@%ET‘&%X?'JJ—%HR:‘ﬁWé‘@%Zé:b‘T%i%

on = N o) (?)
B /7717—

er:] N

=K

T 4 (;|,
=K

PFF/XRILT 7R F— WHERIOPFFY 47 fidte/ J%51E LI Tcikee

(HfEE)



伊藤 友之
型式
ねじコード
ねじの長さ
コード
PFP M4 0 L
001 ･･
型式
ドライバー
コード
（L：トルクス）
ねじコード
M3×0.5
M4×0.7
PFS L
L PFS
呼　び型　式A
±0.18
ねじ
コード
ドライバー
コード
Max.
C
Max.
E
±0.25
ねじ
長さ
コード最小板厚下穴径
＋0.08
M4
M5
D
012012012
13.77 5.14
6.33
7.12
15.09
15.09
5.16
6.35
7.14
0.92
0.92
0.92
0.92
0.92
0.92
　　　　　するので、位置合わせに関する問題を解決
型式
ノブ
スタイル
ねじコード
シャンク
コード
PFF M5 0 L
ノブカラー
コード
001 ･･
ワッシャー


A A:\ChpSZopi N 4
D

v ERICHIRNHZEEOBMINT V¥

[

PZZ777772 VIZ777772 B Min. PR A:::
A Max. v F— H —4 A Max
@ PFFRIRK 84 mm B4 mm
RUO nothwsl cl el | LT | T sod®A w e A B L2 | H
TS L= = 752
16 ER J—R|3—R| Max. |+0.25|Nom.|Nom.|Nom. |[Nom. | #1Z 7(3:?5 Max. | & & REEE | Min. Ié\éjg Min.
0 8 | 391 |11.89]1697 079-16] 3.18
M5x08 PFF | M5 (——1 7.19 | 1508 go " ot ortiooal #2 | 0.76 | 1044 | PFAND TR 330 06| 874 [11.99
0 785 | 406 | 12.8 |17.73 0.79-16] 3.18
MBx1 | PFF | M6 |—— 877 | 1641 geatrmaae e #2 | 0.76 | 12.02 [pFFIG RT3 2 06]1032|13.56
HKAVFRUTATE#10-32&#12-245 41 7= AR,
\*Jla7 T A e B 17 3
INVFRORYIILTHRED T NRZHIELET,
2. IRFINT 7RAF—OEEE%ZT7 >V EIL(ANVIL) EFOBM TFNICEEICIEALUET,
(T VB ERIE/ > FRIDEFEL LN, )
3. IKRIVT7RF—DEEBIC/IFTHEICENENZET,
4. IKRXIWTF7AFT—DEN I B ICERICEETDETMELET,
Type PFC2/PFS2/PFC2P

GTEIFER—I SR GT&RIFAR—VEER—V SR

GHERER—ISHR

RUDOHEVE +2mm

Type PF11 and PF12

GTi&Eld4AR—I SR

hb@ﬂﬁ}& +2mm

GHERTR—Y SR

hbd)ﬂ?U‘& +2mm

GHERTR—I SR

PUNCH

7

ANVIL >

o]
<
5

— l

RUDOHEVE +2mm

6.6—6.8mm

RUDIFVCE +2mm

— T
PUNCH *% EHELICRD
% hUDRMRE

[N
(N

B ZDOMES A&
(ZBBR/IRILT7RAF—)

HEAEICTEBRPEM/IRIL I 7AF—H
HEERICRMICB T ITZZENTEET,

b

ANVIL -3




IV R 7 R iR
(WType PFP Bfi73%) (mType PFS Rt Ai%)

I——1— RUOFUE +2mm

x2

- T
X1 TRICPFSZF Yy
. TAVIKRIT 7RF
U Anvil SHA(mm) Anvil | Punch — &AL EEDT
—r [ A B c D | =& | =& CTHRICIRA T,
+0.05 | #0.05 | £0.03 | £0.05 PFS INYRY—=)L

M3 [ 1097 | 561 | 1402 | 1.19 [8005413[8005440 RUTAX o %2 PES/tZILT 72
M4 | 1097 | 7.04 | 1534 | 1.19 |8005414|8005442 M3 8006347 F—ENYRY—ILT

M5 | 1097 | 7.04 | 1534 | 1.19 |8005414|8005993 M4 8006348 SIS ET,

(WType PFF Bfi753%)

Anvil 5% (mm)

y Anvil | Punch
r fdlalelele |5 e
AL +0.05 | +0.05 | +0.03 | +0.05 | ™ "
M5 11.4 6.81 15.42 1.19 |8006825 | 8006702
ANVIL—> D
M6 | 1232 | 813 | 16.74 | 1.19 |8006701 | 8006704

XPFFRRIV T 7R F—Z2BUT 27 Y EIL RV F AR,

INAY Ve A T BN 31 i FE 3%

BEEE/\RITFAF—EF8ER W/ \1 7)Y RYATROPFKY 1 7EU i8R
B A # o | |EAER SPCC  [5052-H34 7L,
@ & | P U |B5052H34 7A3=vh spCC B st CBENY| EAS |50 | EAS | B
=k EAT iR EAT iR (N'm) | (kN) | (N) | (kN) | (N)
(kN) (N) (kN) (N)
PEHY M3 8.1 516 10.5 564 M3 1.13 9.3 355 5.8 325
M4 94 599 12.1 656 PFP | M4 | 237 | 107 | 560 | 7.1 | 355
M3 10.7 1068 13.3 1334
PFS2 Via 159 T334 69 775 M5 | 237 | 133 | 672 | 89 | 400
PPFFCCZZP M5 13.3 1779 17.8 2224 I
M6 15.6 1779 222 2669 w o | R U| BED g{ﬁ’j&
PF31 M3 9.8 285 9.8 284 A=k | NN
PF32 M4 125 302 125 302 vE > 08
PF50 M5 15.6 320 156 320 PFS
PF60 M6 19.1 1423 205 1512 M4 22 14
M3 9.3 - 13.3 -
PR10 M4 9.3 — 16 — o |RAHER
M5 10.7 - 18.7 - m | B Uiy EAT | RED
A=k [y | 6N [N
M3 111 423 6 578
N10 M4 13.3 489 22.2 800 M5 237 | 267 | 445
M5 156 534 28 890 PFF
M3 6.7 956 133 1334 M6 | 237 | 356 | 534
F10 M4 8.9 12 13.3 1334
M5 89 1335 15.6 1779 X ER R4
bET M3 6.7 355 11.1 645 all 5 ?_l'j FR-4 774\—F52
PF12 M4/M5 13.3 445 20 710 ’%(7,\\]? ?Eﬁ(ﬁ)jﬂ
M6 15.6 465 22.2 865
PTL2/PSL2 - 133 1779 17.8 2224 PFK M3 1.1 245

KRB EE R FIETT BMEEICEDBEREDDET, X LA S E IS FETY,



ISR EALIE IR T

S 2S—HE o A |¢%EU2€EMIE| SHIEE

S 400 g —vT)L 26 | 26 ©
- e B | PILS | P | 0%, o | REDAEE| = . e | & | 1pp | 4RB | HRB | P
2 P ) = (plzea ABS| g | XU (BIAVE) B ZIRHT) g01 | 701 | 6O | Board

PFHV ® Py P
Retainer

Screw () ([
PFC2 PY P PY °®

Spring
RES? P °® P P

Retainer

17
(e]
=t
(0]
=

L X J

o
o

PFC2P P PY P °®

PF31/32/
50/60 o [ ) () o
Retainer

T
By
o

000

()

{

PTL2

PSL2
Retainer

Plunger

PFK
Retainer ® o ® ®

Retainer o

Screw [ )
REME JI—R None

Slee®

ZI None| BL | BN




PEMN\RILD 7 2T —AxRBVERABI

Type PF11

BiBEES B FatlEs

[#5% 417 :LAC,PF12,CLS,FHS,SOS]

m A Nu 7 SUP S

[8F 447 PF30]

® KEPEM77AT-BFEARET ©
SPS727S5OK%AE4

T194-0003 =RABETAT /NI 2-25-4
TEL: 042-799-5991 (fX)
FAX: 042-799-5442

H http://www.spsunbrako.co.jp
H http://www.fa-mart.co.jp/spsunbrako

2009/03/5K



